
学修行動調査2021年
調査概要

■ 調査の概要

調査時期：2022年1月11日～3月20日
Universal Passportのアンケートシステムを利用して実施した。

■対象者と回答者数
学部 学年 対象者 回答者 （割合）

大学全体 全学年 2388 1730 (72.4 %)

1 609 428 (70.3 %)

2 594 379 (63.8 %)

3 578 458 (79.2 %)

4 607 465 (76.6 %)

法学部 1-3年生合計 621 462 (74.4 %)

1 216 163 (75.5 %)

2 212 136 (64.2 %)

3 193 150 (77.7 %)

4 208 ―

医用工学 1-3年生合計 227 161 (70.9 %)

1 66 37 (56.1 %)

2 83 56 (67.5 %)

3 78 62 (79.5 %)

4 81 ―

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計 933 670 (71.8 %)

1 327 228 (69.7 %)

2 299 187 (62.5 %)

3 307 246 (80.1 %)

4 318 ―

※アンケートシステムの問題により、4年生については学部情報が欠損しているため、学部ごとの集計は行っていない。



【１】学生生活の過ごし方
授業期間中の一週間の生活を振り返って、次の項目にどれくらい時間を費やしましたか？
※項目（１）～（６）は文部科学省が実施している「全国学生調査」と同一項目を使用している。
（１）授業や実験・実習に参加する

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
113

(6.5%)
296

(17.1%)
579

(33.5%)
224

(12.9%)
151

(8.7%)
104

(6.0%)
87

(5.0%)
176

(10.2%)

1
17

(4.0%)
48

(11.2%)
124

(29.0%)
57

(13.3%)
41

(9.6%)
33

(7.7%)
34

(7.9%)
74

(17.3%)

2
10

(2.6%)
29

(7.7%)
121

(31.9%)
61

(16.1%)
45

(11.9%)
37

(9.8%)
25

(6.6%)
51

(13.5%)

3
15

(3.3%)
76

(16.6%)
173

(37.8%)
67

(14.6%)
43

(9.4%)
30

(6.6%)
17

(3.7%)
37

(8.1%)

4
71

(15.3%)
143

(30.8%)
161

(34.6%)
39

(8.4%)
22

(4.7%)
4

(0.9%)
11

(2.4%)
14

(3.0%)

法学部 1-3年生合計
25

(5.4%)
81

(17.5%)
186

(40.3%)
67

(14.5%)
32

(6.9%)
28

(6.1%)
12

(2.6%)
31

(6.7%)

1
8

(4.9%)
24

(14.7%)
63

(38.7%)
22

(13.5%)
12

(7.4%)
11

(6.7%)
5

(3.1%)
18

(11.0%)

2
6

(4.4%)
14

(10.3%)
59

(43.4%)
27

(19.9%)
8

(5.9%)
10

(7.4%)
4

(2.9%)
8

(5.9%)

3
8

(5.3%)
38

(25.3%)
61

(40.7%)
17

(11.3%)
11

(7.3%)
7

(4.7%)
3

(2.0%)
5

(3.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
2

(1.2%)
6

(3.7%)
37

(23.0%)
24

(14.9%)
11

(6.8%)
19

(11.8%)
18

(11.2%)
44

(27.3%)

1
0

(0.0%)
1

(2.7%)
6

(16.2%)
5

(13.5%)
0

(0.0%)
3

(8.1%)
10

(27.0%)
12

(32.4%)

2
0

(0.0%)
3

(5.4%)
15

(26.8%)
6

(10.7%)
6

(10.7%)
5

(8.9%)
3

(5.4%)
18

(32.1%)

3
1

(1.6%)
2

(3.2%)
13

(21.0%)
11

(17.7%)
5

(8.1%)
11

(17.7%)
5

(8.1%)
14

(22.6%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
19

(2.8%)
75

(11.2%)
202

(30.1%)
99

(14.8%)
88

(13.1%)
53

(7.9%)
46

(6.9%)
88

(13.1%)

1
9

(3.9%)
23

(10.1%)
55

(24.1%)
30

(13.2%)
29

(12.7%)
19

(8.3%)
19

(8.3%)
44

(19.3%)

2
4

(2.1%)
12

(6.4%)
47

(25.1%)
28

(15.0%)
31

(16.6%)
22

(11.8%)
18

(9.6%)
25

(13.4%)

3
6

(2.4%)
36

(14.6%)
99

(40.2%)
39

(15.9%)
27

(11.0%)
12

(4.9%)
9

(3.7%)
18

(7.3%)

4



（２）授業に関する勉強（予習や復習、宿題・課題など）をする

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
135

(7.8%)
458

(26.5%)
643

(37.2%)
226

(13.1%)
94

(5.4%)
52

(3.0%)
37

(2.1%)
85

(4.9%)

1
22

(5.1%)
101

(23.6%)
154

(36.0%)
64

(15.0%)
35

(8.2%)
13

(3.0%)
9

(2.1%)
30

(7.0%)

2
12

(3.2%)
61

(16.1%)
151

(39.8%)
71

(18.7%)
24

(6.3%)
18

(4.7%)
19

(5.0%)
23

(6.1%)

3
15

(3.3%)
126

(27.5%)
191

(41.7%)
58

(12.7%)
26

(5.7%)
14

(3.1%)
5

(1.1%)
23

(5.0%)

4
86

(18.5%)
170

(36.6%)
147

(31.6%)
33

(7.1%)
9

(1.9%)
7

(1.5%)
4

(0.9%)
9

(1.9%)

法学部 1-3年生合計
28

(6.1%)
118

(25.5%)
174

(37.7%)
67

(14.5%)
28

(6.1%)
12

(2.6%)
12

(2.6%)
23

(5.0%)

1
10

(6.1%)
38

(23.3%)
58

(35.6%)
26

(16.0%)
13

(8.0%)
1

(0.6%)
4

(2.5%)
13

(8.0%)

2
8

(5.9%)
27

(19.9%)
53

(39.0%)
25

(18.4%)
9

(6.6%)
3

(2.2%)
5

(3.7%)
6

(4.4%)

3
8

(5.3%)
49

(32.7%)
57

(38.0%)
15

(10.0%)
6

(4.0%)
8

(5.3%)
3

(2.0%)
4

(2.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
2

(1.2%)
27

(16.8%)
58

(36.0%)
29

(18.0%)
15

(9.3%)
10

(6.2%)
8

(5.0%)
12

(7.5%)

1
0

(0.0%)
6

(16.2%)
14

(37.8%)
7

(18.9%)
5

(13.5%)
2

(5.4%)
1

(2.7%)
2

(5.4%)

2
1

(1.8%)
8

(14.3%)
19

(33.9%)
10

(17.9%)
4

(7.1%)
4

(7.1%)
5

(8.9%)
5

(8.9%)

3
1

(1.6%)
10

(16.1%)
24

(38.7%)
10

(16.1%)
6

(9.7%)
4

(6.5%)
2

(3.2%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
21

(3.1%)
153

(22.8%)
275

(41.0%)
101

(15.1%)
42

(6.3%)
23

(3.4%)
13

(1.9%)
42

(6.3%)

1
12

(5.3%)
57

(25.0%)
82

(36.0%)
31

(13.6%)
17

(7.5%)
10

(4.4%)
4

(1.8%)
15

(6.6%)

2
3

(1.6%)
26

(13.9%)
79

(42.2%)
36

(19.3%)
11

(5.9%)
11

(5.9%)
9

(4.8%)
12

(6.4%)

3
6

(2.4%)
67

(27.2%)
110

(44.7%)
33

(13.4%)
14

(5.7%)
2

(0.8%)
0

(0.0%)
14

(5.7%)

4



（３）授業とは関係のない勉強を自主的にする

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
369

(21.3%)
616

(35.6%)
485

(28.0%)
117

(6.8%)
38

(2.2%)
34

(2.0%)
20

(1.2%)
51

(2.9%)

1
96

(22.4%)
171

(40.0%)
107

(25.0%)
27

(6.3%)
7

(1.6%)
9

(2.1%)
2

(0.5%)
9

(2.1%)

2
75

(19.8%)
140

(36.9%)
115

(30.3%)
16

(4.2%)
8

(2.1%)
8

(2.1%)
7

(1.8%)
10

(2.6%)

3
78

(17.0%)
148

(32.3%)
150

(32.8%)
36

(7.9%)
13

(2.8%)
13

(2.8%)
8

(1.7%)
12

(2.6%)

4
120

(25.8%)
157

(33.8%)
113

(24.3%)
38

(8.2%)
10

(2.2%)
4

(0.9%)
3

(0.6%)
20

(4.3%)

法学部 1-3年生合計
86

(18.6%)
160

(34.6%)
138

(29.9%)
37

(8.0%)
12

(2.6%)
9

(1.9%)
9

(1.9%)
11

(2.4%)

1
38

(23.3%)
58

(35.6%)
39

(23.9%)
16

(9.8%)
3

(1.8%)
4

(2.5%)
0

(0.0%)
5

(3.1%)

2
23

(16.9%)
53

(39.0%)
43

(31.6%)
6

(4.4%)
4

(2.9%)
0

(0.0%)
5

(3.7%)
2

(1.5%)

3
22

(14.7%)
46

(30.7%)
52

(34.7%)
12

(8.0%)
5

(3.3%)
5

(3.3%)
4

(2.7%)
4

(2.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
40

(24.8%)
52

(32.3%)
45

(28.0%)
9

(5.6%)
2

(1.2%)
5

(3.1%)
0

(0.0%)
8

(5.0%)

1
10

(27.0%)
15

(40.5%)
9

(24.3%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(5.4%)

2
15

(26.8%)
18

(32.1%)
13

(23.2%)
4

(7.1%)
0

(0.0%)
4

(7.1%)
0

(0.0%)
2

(3.6%)

3
14

(22.6%)
16

(25.8%)
21

(33.9%)
4

(6.5%)
2

(3.2%)
1

(1.6%)
0

(0.0%)
4

(6.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
129

(19.3%)
257

(38.4%)
196

(29.3%)
37

(5.5%)
14

(2.1%)
16

(2.4%)
8

(1.2%)
13

(1.9%)

1
48

(21.1%)
98

(43.0%)
59

(25.9%)
10

(4.4%)
4

(1.8%)
5

(2.2%)
2

(0.9%)
2

(0.9%)

2
37

(19.8%)
69

(36.9%)
59

(31.6%)
6

(3.2%)
4

(2.1%)
4

(2.1%)
2

(1.1%)
6

(3.2%)

3
42

(17.1%)
86

(35.0%)
77

(31.3%)
20

(8.1%)
6

(2.4%)
7

(2.8%)
4

(1.6%)
4

(1.6%)

4



（４）友だちと会う、遊ぶ

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
138

(8.0%)
256

(14.8%)
597

(34.5%)
345

(19.9%)
125

(7.2%)
66

(3.8%)
41

(2.4%)
162

(9.4%)

1
36

(8.4%)
53

(12.4%)
127

(29.7%)
89

(20.8%)
38

(8.9%)
16

(3.7%)
11

(2.6%)
58

(13.6%)

2
32

(8.4%)
49

(12.9%)
126

(33.2%)
77

(20.3%)
29

(7.7%)
21

(5.5%)
9

(2.4%)
36

(9.5%)

3
37

(8.1%)
59

(12.9%)
177

(38.6%)
93

(20.3%)
32

(7.0%)
17

(3.7%)
12

(2.6%)
31

(6.8%)

4
33

(7.1%)
95

(20.4%)
167

(35.9%)
86

(18.5%)
26

(5.6%)
12

(2.6%)
9

(1.9%)
37

(8.0%)

法学部 1-3年生合計
55

(11.9%)
56

(12.1%)
161

(34.8%)
96

(20.8%)
24

(5.2%)
21

(4.5%)
10

(2.2%)
39

(8.4%)

1
23

(14.1%)
18

(11.0%)
47

(28.8%)
40

(24.5%)
10

(6.1%)
5

(3.1%)
2

(1.2%)
18

(11.0%)

2
17

(12.5%)
16

(11.8%)
48

(35.3%)
29

(21.3%)
5

(3.7%)
8

(5.9%)
1

(0.7%)
12

(8.8%)

3
13

(8.7%)
22

(14.7%)
57

(38.0%)
25

(16.7%)
9

(6.0%)
8

(5.3%)
7

(4.7%)
9

(6.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
23

(14.3%)
23

(14.3%)
51

(31.7%)
30

(18.6%)
9

(5.6%)
10

(6.2%)
3

(1.9%)
12

(7.5%)

1
3

(8.1%)
6

(16.2%)
10

(27.0%)
9

(24.3%)
3

(8.1%)
2

(5.4%)
1

(2.7%)
3

(8.1%)

2
9

(16.1%)
10

(17.9%)
17

(30.4%)
10

(17.9%)
1

(1.8%)
3

(5.4%)
2

(3.6%)
4

(7.1%)

3
9

(14.5%)
6

(9.7%)
21

(33.9%)
11

(17.7%)
5

(8.1%)
5

(8.1%)
0

(0.0%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
31

(4.6%)
84

(12.5%)
233

(34.8%)
137

(20.4%)
66

(9.9%)
23

(3.4%)
19

(2.8%)
77

(11.5%)

1
10

(4.4%)
29

(12.7%)
70

(30.7%)
40

(17.5%)
25

(11.0%)
9

(3.9%)
8

(3.5%)
37

(16.2%)

2
6

(3.2%)
23

(12.3%)
61

(32.6%)
38

(20.3%)
23

(12.3%)
10

(5.3%)
6

(3.2%)
20

(10.7%)

3
15

(6.1%)
31

(12.6%)
99

(40.2%)
57

(23.2%)
18

(7.3%)
4

(1.6%)
5

(2.0%)
17

(6.9%)

4

（５）部活動・サークル活動をする

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上



大学全体 全学年
959

(55.4%)
116

(6.7%)
255

(14.7%)
112

(6.5%)
62

(3.6%)
55

(3.2%)
43

(2.5%)
128

(7.4%)

1
217

(50.7%)
18

(4.2%)
76

(17.8%)
28

(6.5%)
22

(5.1%)
13

(3.0%)
11

(2.6%)
43

(10.0%)

2
229

(60.4%)
20

(5.3%)
42

(11.1%)
22

(5.8%)
12

(3.2%)
11

(2.9%)
11

(2.9%)
32

(8.4%)

3
241

(52.6%)
29

(6.3%)
73

(15.9%)
37

(8.1%)
16

(3.5%)
20

(4.4%)
13

(2.8%)
29

(6.3%)

4
272

(58.5%)
49

(10.5%)
64

(13.8%)
25

(5.4%)
12

(2.6%)
11

(2.4%)
8

(1.7%)
24

(5.2%)

法学部 1-3年生合計
259

(56.1%)
16

(3.5%)
71

(15.4%)
35

(7.6%)
16

(3.5%)
12

(2.6%)
15

(3.2%)
38

(8.2%)

1
92

(56.4%)
3

(1.8%)
25

(15.3%)
10

(6.1%)
7

(4.3%)
2

(1.2%)
8

(4.9%)
16

(9.8%)

2
89

(65.4%)
4

(2.9%)
20

(14.7%)
8

(5.9%)
5

(3.7%)
2

(1.5%)
2

(1.5%)
6

(4.4%)

3
66

(44.0%)
9

(6.0%)
25

(16.7%)
17

(11.3%)
4

(2.7%)
8

(5.3%)
5

(3.3%)
16

(10.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
146

(90.7%)
6

(3.7%)
4

(2.5%)
3

(1.9%)
0

(0.0%)
1

(0.6%)
0

(0.0%)
1

(0.6%)

1
35

(94.6%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)

2
51

(91.1%)
3

(5.4%)
1

(1.8%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

3
55

(88.7%)
2

(3.2%)
2

(3.2%)
2

(3.2%)
0

(0.0%)
1

(1.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
302

(45.1%)
47

(7.0%)
120

(17.9%)
49

(7.3%)
34

(5.1%)
32

(4.8%)
20

(3.0%)
66

(9.9%)

1
90

(39.5%)
15

(6.6%)
50

(21.9%)
18

(7.9%)
15

(6.6%)
11

(4.8%)
3

(1.3%)
26

(11.4%)

2
89

(47.6%)
13

(7.0%)
21

(11.2%)
13

(7.0%)
7

(3.7%)
9

(4.8%)
9

(4.8%)
26

(13.9%)

3
120

(48.8%)
18

(7.3%)
46

(18.7%)
18

(7.3%)
12

(4.9%)
11

(4.5%)
8

(3.3%)
13

(5.3%)

4

（６）アルバイトをする

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
326

(18.8%)
58

(3.4%)
275

(15.9%)
343

(19.8%)
213

(12.3%)
186

(10.8%)
83

(4.8%)
246

(14.2%)

1
96

(22.4%)
9

(2.1%)
65

(15.2%)
69

(16.1%)
52

(12.1%)
45

(10.5%)
15

(3.5%)
77

(18.0%)



2
71

(18.7%)
9

(2.4%)
60

(15.8%)
69

(18.2%)
55

(14.5%)
42

(11.1%)
21

(5.5%)
52

(13.7%)

3
78

(17.0%)
15

(3.3%)
74

(16.2%)
100

(21.8%)
54

(11.8%)
54

(11.8%)
27

(5.9%)
56

(12.2%)

4
81

(17.4%)
25

(5.4%)
76

(16.3%)
105

(22.6%)
52

(11.2%)
45

(9.7%)
20

(4.3%)
61

(13.1%)

法学部 1-3年生合計
92

(19.9%)
10

(2.2%)
92

(19.9%)
89

(19.3%)
44

(9.5%)
50

(10.8%)
23

(5.0%)
62

(13.4%)

1
39

(23.9%)
3

(1.8%)
29

(17.8%)
23

(14.1%)
19

(11.7%)
16

(9.8%)
8

(4.9%)
26

(16.0%)

2
25

(18.4%)
2

(1.5%)
29

(21.3%)
29

(21.3%)
13

(9.6%)
16

(11.8%)
9

(6.6%)
13

(9.6%)

3
26

(17.3%)
5

(3.3%)
30

(20.0%)
33

(22.0%)
12

(8.0%)
17

(11.3%)
6

(4.0%)
21

(14.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
55

(34.2%)
5

(3.1%)
30

(18.6%)
20

(12.4%)
15

(9.3%)
9

(5.6%)
5

(3.1%)
22

(13.7%)

1
16

(43.2%)
1

(2.7%)
6

(16.2%)
4

(10.8%)
4

(10.8%)
2

(5.4%)
1

(2.7%)
3

(8.1%)

2
18

(32.1%)
2

(3.6%)
10

(17.9%)
7

(12.5%)
5

(8.9%)
2

(3.6%)
4

(7.1%)
8

(14.3%)

3
19

(30.6%)
1

(1.6%)
11

(17.7%)
9

(14.5%)
6

(9.7%)
5

(8.1%)
0

(0.0%)
11

(17.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
102

(15.2%)
21

(3.1%)
86

(12.8%)
133

(19.9%)
103

(15.4%)
85

(12.7%)
35

(5.2%)
105

(15.7%)

1
41

(18.0%)
5

(2.2%)
30

(13.2%)
42

(18.4%)
29

(12.7%)
27

(11.8%)
6

(2.6%)
48

(21.1%)

2
28

(15.0%)
5

(2.7%)
21

(11.2%)
33

(17.6%)
37

(19.8%)
24

(12.8%)
8

(4.3%)
31

(16.6%)

3
33

(13.4%)
9

(3.7%)
33

(13.4%)
58

(23.6%)
36

(14.6%)
32

(13.0%)
21

(8.5%)
24

(9.8%)

4

（７）電話、メール交換、SNS（LINEやFacebookなど）をする 

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
44

(2.5%)
284

(16.4%)
637

(36.8%)
273

(15.8%)
123

(7.1%)
81

(4.7%)
66

(3.8%)
222

(12.8%)

1
9

(2.1%)
80

(18.7%)
144

(33.6%)
56

(13.1%)
29

(6.8%)
21

(4.9%)
18

(4.2%)
71

(16.6%)

2
11

(2.9%)
50

(13.2%)
139

(36.7%)
47

(12.4%)
32

(8.4%)
27

(7.1%)
13

(3.4%)
60

(15.8%)

3
8

(1.7%)
67

(14.6%)
164

(35.8%)
89

(19.4%)
37

(8.1%)
19

(4.1%)
19

(4.1%)
55

(12.0%)



4
16

(3.4%)
87

(18.7%)
190

(40.9%)
81

(17.4%)
25

(5.4%)
14

(3.0%)
16

(3.4%)
36

(7.7%)

法学部 1-3年生合計
17

(3.7%)
88

(19.0%)
162

(35.1%)
72

(15.6%)
27

(5.8%)
21

(4.5%)
19

(4.1%)
56

(12.1%)

1
6

(3.7%)
37

(22.7%)
54

(33.1%)
23

(14.1%)
8

(4.9%)
6

(3.7%)
6

(3.7%)
23

(14.1%)

2
5

(3.7%)
19

(14.0%)
55

(40.4%)
13

(9.6%)
10

(7.4%)
8

(5.9%)
7

(5.1%)
19

(14.0%)

3
4

(2.7%)
30

(20.0%)
48

(32.0%)
33

(22.0%)
9

(6.0%)
7

(4.7%)
5

(3.3%)
14

(9.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
5

(3.1%)
25

(15.5%)
56

(34.8%)
19

(11.8%)
15

(9.3%)
5

(3.1%)
5

(3.1%)
31

(19.3%)

1
1

(2.7%)
7

(18.9%)
13

(35.1%)
2

(5.4%)
6

(16.2%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
7

(18.9%)

2
2

(3.6%)
10

(17.9%)
22

(39.3%)
4

(7.1%)
5

(8.9%)
4

(7.1%)
0

(0.0%)
9

(16.1%)

3
1

(1.6%)
6

(9.7%)
18

(29.0%)
13

(21.0%)
4

(6.5%)
1

(1.6%)
4

(6.5%)
15

(24.2%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
9

(1.3%)
89

(13.3%)
240

(35.8%)
106

(15.8%)
57

(8.5%)
42

(6.3%)
27

(4.0%)
100

(14.9%)

1
2

(0.9%)
36

(15.8%)
77

(33.8%)
31

(13.6%)
15

(6.6%)
15

(6.6%)
11

(4.8%)
41

(18.0%)

2
4

(2.1%)
21

(11.2%)
62

(33.2%)
30

(16.0%)
17

(9.1%)
15

(8.0%)
6

(3.2%)
32

(17.1%)

3
3

(1.2%)
31

(12.6%)
98

(39.8%)
43

(17.5%)
24

(9.8%)
11

(4.5%)
10

(4.1%)
26

(10.6%)

4

（８）ゲーム（ゲーム機、コンピュータゲーム、オンラインゲーム）をする

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
433

(25.0%)
377

(21.8%)
491

(28.4%)
164

(9.5%)
63

(3.6%)
66

(3.8%)
29

(1.7%)
107

(6.2%)

1
94

(22.0%)
101

(23.6%)
100

(23.4%)
53

(12.4%)
19

(4.4%)
17

(4.0%)
9

(2.1%)
35

(8.2%)

2
96

(25.3%)
65

(17.2%)
119

(31.4%)
30

(7.9%)
15

(4.0%)
21

(5.5%)
7

(1.8%)
26

(6.9%)

3
122

(26.6%)
90

(19.7%)
137

(29.9%)
48

(10.5%)
14

(3.1%)
12

(2.6%)
8

(1.7%)
27

(5.9%)

4
121

(26.0%)
121

(26.0%)
135

(29.0%)
33

(7.1%)
15

(3.2%)
16

(3.4%)
5

(1.1%)
19

(4.1%)

法学部 1-3年生合計
92

(19.9%)
97

(21.0%)
143

(31.0%)
52

(11.3%)
22

(4.8%)
15

(3.2%)
10

(2.2%)
31

(6.7%)



1
27

(16.6%)
42

(25.8%)
46

(28.2%)
18

(11.0%)
8

(4.9%)
6

(3.7%)
4

(2.5%)
12

(7.4%)

2
27

(19.9%)
20

(14.7%)
49

(36.0%)
14

(10.3%)
6

(4.4%)
7

(5.1%)
4

(2.9%)
9

(6.6%)

3
35

(23.3%)
32

(21.3%)
43

(28.7%)
20

(13.3%)
7

(4.7%)
2

(1.3%)
2

(1.3%)
9

(6.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
33

(20.5%)
26

(16.1%)
45

(28.0%)
23

(14.3%)
5

(3.1%)
10

(6.2%)
3

(1.9%)
16

(9.9%)

1
11

(29.7%)
4

(10.8%)
6

(16.2%)
9

(24.3%)
2

(5.4%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
4

(10.8%)

2
8

(14.3%)
12

(21.4%)
21

(37.5%)
3

(5.4%)
1

(1.8%)
6

(10.7%)
0

(0.0%)
5

(8.9%)

3
12

(19.4%)
8

(12.9%)
16

(25.8%)
11

(17.7%)
2

(3.2%)
3

(4.8%)
3

(4.8%)
7

(11.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
195

(29.1%)
139

(20.7%)
178

(26.6%)
56

(8.4%)
23

(3.4%)
25

(3.7%)
11

(1.6%)
43

(6.4%)

1
56

(24.6%)
55

(24.1%)
48

(21.1%)
26

(11.4%)
9

(3.9%)
10

(4.4%)
5

(2.2%)
19

(8.3%)

2
61

(32.6%)
33

(17.6%)
49

(26.2%)
13

(7.0%)
8

(4.3%)
8

(4.3%)
3

(1.6%)
12

(6.4%)

3
75

(30.5%)
50

(20.3%)
78

(31.7%)
17

(6.9%)
5

(2.0%)
7

(2.8%)
3

(1.2%)
11

(4.5%)

4

（９）勉強のための本（新書や専門書など）を読む

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
568

(32.8%)
575

(33.2%)
385

(22.3%)
93

(5.4%)
38

(2.2%)
30

(1.7%)
18

(1.0%)
23

(1.3%)

1
169

(39.5%)
134

(31.3%)
87

(20.3%)
14

(3.3%)
7

(1.6%)
7

(1.6%)
4

(0.9%)
6

(1.4%)

2
133

(35.1%)
123

(32.5%)
74

(19.5%)
24

(6.3%)
9

(2.4%)
5

(1.3%)
5

(1.3%)
6

(1.6%)

3
123

(26.9%)
164

(35.8%)
121

(26.4%)
25

(5.5%)
8

(1.7%)
10

(2.2%)
2

(0.4%)
5

(1.1%)

4
143

(30.8%)
154

(33.1%)
103

(22.2%)
30

(6.5%)
14

(3.0%)
8

(1.7%)
7

(1.5%)
6

(1.3%)

法学部 1-3年生合計
120

(26.0%)
180

(39.0%)
105

(22.7%)
27

(5.8%)
8

(1.7%)
12

(2.6%)
2

(0.4%)
8

(1.7%)

1
52

(31.9%)
61

(37.4%)
30

(18.4%)
8

(4.9%)
3

(1.8%)
5

(3.1%)
2

(1.2%)
2

(1.2%)

2
33

(24.3%)
55

(40.4%)
33

(24.3%)
7

(5.1%)
3

(2.2%)
2

(1.5%)
0

(0.0%)
3

(2.2%)



3
30

(20.0%)
60

(40.0%)
39

(26.0%)
12

(8.0%)
1

(0.7%)
5

(3.3%)
0

(0.0%)
3

(2.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
56

(34.8%)
44

(27.3%)
36

(22.4%)
13

(8.1%)
4

(2.5%)
2

(1.2%)
3

(1.9%)
3

(1.9%)

1
16

(43.2%)
7

(18.9%)
13

(35.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)

2
17

(30.4%)
21

(37.5%)
6

(10.7%)
6

(10.7%)
3

(5.4%)
0

(0.0%)
2

(3.6%)
1

(1.8%)

3
20

(32.3%)
14

(22.6%)
17

(27.4%)
6

(9.7%)
1

(1.6%)
2

(3.2%)
0

(0.0%)
2

(3.2%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
260

(38.8%)
205

(30.6%)
146

(21.8%)
24

(3.6%)
14

(2.1%)
9

(1.3%)
6

(0.9%)
6

(0.9%)

1
101

(44.3%)
66

(28.9%)
44

(19.3%)
6

(2.6%)
4

(1.8%)
2

(0.9%)
1

(0.4%)
4

(1.8%)

2
83

(44.4%)
47

(25.1%)
35

(18.7%)
11

(5.9%)
3

(1.6%)
3

(1.6%)
3

(1.6%)
2

(1.1%)

3
73

(29.7%)
90

(36.6%)
65

(26.4%)
7

(2.8%)
6

(2.4%)
3

(1.2%)
2

(0.8%)
0

(0.0%)

4

（10）娯楽のための本（小説や一般書など、マンガや雑誌を除く）を読む

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
720

(41.6%)
508

(29.4%)
326

(18.8%)
92

(5.3%)
20

(1.2%)
18

(1.0%)
14

(0.8%)
32

(1.8%)

1
187

(43.7%)
127

(29.7%)
70

(16.4%)
21

(4.9%)
4

(0.9%)
5

(1.2%)
4

(0.9%)
10

(2.3%)

2
161

(42.5%)
112

(29.6%)
71

(18.7%)
21

(5.5%)
1

(0.3%)
3

(0.8%)
2

(0.5%)
8

(2.1%)

3
191

(41.7%)
134

(29.3%)
86

(18.8%)
26

(5.7%)
8

(1.7%)
1

(0.2%)
2

(0.4%)
10

(2.2%)

4
181

(38.9%)
135

(29.0%)
99

(21.3%)
24

(5.2%)
7

(1.5%)
9

(1.9%)
6

(1.3%)
4

(0.9%)

法学部 1-3年生合計
175

(37.9%)
149

(32.3%)
85

(18.4%)
29

(6.3%)
5

(1.1%)
5

(1.1%)
3

(0.6%)
11

(2.4%)

1
71

(43.6%)
51

(31.3%)
23

(14.1%)
12

(7.4%)
1

(0.6%)
1

(0.6%)
2

(1.2%)
2

(1.2%)

2
47

(34.6%)
48

(35.3%)
27

(19.9%)
7

(5.1%)
0

(0.0%)
3

(2.2%)
0

(0.0%)
4

(2.9%)

3
52

(34.7%)
45

(30.0%)
32

(21.3%)
10

(6.7%)
4

(2.7%)
1

(0.7%)
1

(0.7%)
5

(3.3%)

4



医用工学 1-3年生合計
63

(39.1%)
47

(29.2%)
34

(21.1%)
9

(5.6%)
2

(1.2%)
1

(0.6%)
0

(0.0%)
5

(3.1%)

1
14

(37.8%)
11

(29.7%)
9

(24.3%)
2

(5.4%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

2
22

(39.3%)
18

(32.1%)
11

(19.6%)
3

(5.4%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(3.6%)

3
24

(38.7%)
15

(24.2%)
14

(22.6%)
4

(6.5%)
2

(3.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(4.8%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
311

(46.4%)
189

(28.2%)
112

(16.7%)
30

(4.5%)
6

(0.9%)
3

(0.4%)
7

(1.0%)
12

(1.8%)

1
102

(44.7%)
65

(28.5%)
38

(16.7%)
7

(3.1%)
3

(1.3%)
3

(1.3%)
2

(0.9%)
8

(3.5%)

2
92

(49.2%)
46

(24.6%)
33

(17.6%)
11

(5.9%)
1

(0.5%)
0

(0.0%)
2

(1.1%)
2

(1.1%)

3
115

(46.7%)
74

(30.1%)
40

(16.3%)
12

(4.9%)
2

(0.8%)
0

(0.0%)
1

(0.4%)
2

(0.8%)

4

（11）マンガや雑誌を読む

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
564

(32.6%)
566

(32.7%)
377

(21.8%)
93

(5.4%)
35

(2.0%)
31

(1.8%)
17

(1.0%)
47

(2.7%)

1
144

(33.6%)
133

(31.1%)
89

(20.8%)
24

(5.6%)
10

(2.3%)
11

(2.6%)
3

(0.7%)
14

(3.3%)

2
119

(31.4%)
118

(31.1%)
84

(22.2%)
30

(7.9%)
7

(1.8%)
5

(1.3%)
4

(1.1%)
12

(3.2%)

3
169

(36.9%)
143

(31.2%)
91

(19.9%)
24

(5.2%)
7

(1.5%)
9

(2.0%)
3

(0.7%)
12

(2.6%)

4
132

(28.4%)
172

(37.0%)
113

(24.3%)
15

(3.2%)
11

(2.4%)
6

(1.3%)
7

(1.5%)
9

(1.9%)

法学部 1-3年生合計
148

(32.0%)
148

(32.0%)
107

(23.2%)
24

(5.2%)
8

(1.7%)
9

(1.9%)
6

(1.3%)
12

(2.6%)

1
52

(31.9%)
48

(29.4%)
43

(26.4%)
8

(4.9%)
3

(1.8%)
1

(0.6%)
3

(1.8%)
5

(3.1%)

2
44

(32.4%)
44

(32.4%)
33

(24.3%)
6

(4.4%)
2

(1.5%)
2

(1.5%)
2

(1.5%)
3

(2.2%)

3
47

(31.3%)
49

(32.7%)
30

(20.0%)
10

(6.7%)
3

(2.0%)
6

(4.0%)
1

(0.7%)
4

(2.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
46

(28.6%)
55

(34.2%)
32

(19.9%)
15

(9.3%)
3

(1.9%)
2

(1.2%)
0

(0.0%)
8

(5.0%)

1
13

(35.1%)
14

(37.8%)
4

(10.8%)
4

(10.8%)
1

(2.7%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)



2
15

(26.8%)
17

(30.4%)
14

(25.0%)
7

(12.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(5.4%)

3
17

(27.4%)
20

(32.3%)
13

(21.0%)
4

(6.5%)
2

(3.2%)
1

(1.6%)
0

(0.0%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
245

(36.6%)
206

(30.7%)
129

(19.3%)
40

(6.0%)
13

(1.9%)
14

(2.1%)
4

(0.6%)
19

(2.8%)

1
79

(34.6%)
71

(31.1%)
42

(18.4%)
12

(5.3%)
6

(2.6%)
9

(3.9%)
0

(0.0%)
9

(3.9%)

2
60

(32.1%)
57

(30.5%)
37

(19.8%)
17

(9.1%)
5

(2.7%)
3

(1.6%)
2

(1.1%)
6

(3.2%)

3
105

(42.7%)
74

(30.1%)
48

(19.5%)
10

(4.1%)
2

(0.8%)
2

(0.8%)
2

(0.8%)
3

(1.2%)

4

（12）新聞を読む

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 6～10時間
11～15時

間
16～20時

間
21～30時

間
31時間以

上

大学全体 全学年
1249

(72.2%)
336

(19.4%)
86

(5.0%)
24

(1.4%)
15

(0.9%)
6

(0.3%)
6

(0.3%)
8

(0.5%)

1
332

(77.6%)
67

(15.7%)
18

(4.2%)
4

(0.9%)
4

(0.9%)
1

(0.2%)
1

(0.2%)
1

(0.2%)

2
277

(73.1%)
70

(18.5%)
20

(5.3%)
5

(1.3%)
2

(0.5%)
1

(0.3%)
1

(0.3%)
3

(0.8%)

3
327

(71.4%)
89

(19.4%)
25

(5.5%)
9

(2.0%)
1

(0.2%)
2

(0.4%)
2

(0.4%)
3

(0.7%)

4
313

(67.3%)
110

(23.7%)
23

(4.9%)
6

(1.3%)
8

(1.7%)
2

(0.4%)
2

(0.4%)
1

(0.2%)

法学部 1-3年生合計
311

(67.3%)
102

(22.1%)
30

(6.5%)
10

(2.2%)
2

(0.4%)
2

(0.4%)
2

(0.4%)
3

(0.6%)

1
117

(71.8%)
31

(19.0%)
11

(6.7%)
2

(1.2%)
1

(0.6%)
1

(0.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

2
90

(66.2%)
32

(23.5%)
8

(5.9%)
3

(2.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(0.7%)
2

(1.5%)

3
95

(63.3%)
35

(23.3%)
11

(7.3%)
5

(3.3%)
1

(0.7%)
1

(0.7%)
1

(0.7%)
1

(0.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
125

(77.6%)
26

(16.1%)
6

(3.7%)
3

(1.9%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(0.6%)

1
29

(78.4%)
6

(16.2%)
1

(2.7%)
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

2
45

(80.4%)
9

(16.1%)
1

(1.8%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

3
47

(75.8%)
9

(14.5%)
4

(6.5%)
1

(1.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(1.6%)



4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
518

(77.3%)
108

(16.1%)
27

(4.0%)
5

(0.7%)
5

(0.7%)
2

(0.3%)
2

(0.3%)
3

(0.4%)

1
186

(81.6%)
30

(13.2%)
6

(2.6%)
1

(0.4%)
3

(1.3%)
0

(0.0%)
1

(0.4%)
1

(0.4%)

2
142

(75.9%)
29

(15.5%)
11

(5.9%)
1

(0.5%)
2

(1.1%)
1

(0.5%)
0

(0.0%)
1

(0.5%)

3
185

(75.2%)
45

(18.3%)
10

(4.1%)
3

(1.2%)
0

(0.0%)
1

(0.4%)
1

(0.4%)
1

(0.4%)

4



【２】大学施設の利用
今年度の授業期間中の一週間の生活を振り返って、あなたは次の施設をどのくらい利用していますか？

（１）大学図書館

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
38

(2.2%)
170

(9.8%)
479

(27.7%)
1043

(60.3%)

1
13

(3.0%)
25

(5.8%)
107

(25.0%)
283

(66.1%)

2
9

(2.4%)
41

(10.8%)
113

(29.8%)
216

(57.0%)

3
6

(1.3%)
54

(11.8%)
122

(26.6%)
276

(60.3%)

4
10

(2.2%)
50

(10.8%)
137

(29.5%)
268

(57.6%)

法学部 1-3年生合計
9

(1.9%)
44

(9.5%)
149

(32.3%)
260

(56.3%)

1
3

(1.8%)
9

(5.5%)
49

(30.1%)
102

(62.6%)

2
2

(1.5%)
12

(8.8%)
45

(33.1%)
77

(56.6%)

3
3

(2.0%)
23

(15.3%)
49

(32.7%)
75

(50.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
4

(2.5%)
22

(13.7%)
61

(37.9%)
74

(46.0%)

1
1

(2.7%)
3

(8.1%)
11

(29.7%)
22

(59.5%)

2
1

(1.8%)
7

(12.5%)
23

(41.1%)
25

(44.6%)

3
1

(1.6%)
11

(17.7%)
25

(40.3%)
25

(40.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
17

(2.5%)
56

(8.4%)
141

(21.0%)
456

(68.1%)

1
9

(3.9%)
13

(5.7%)
47

(20.6%)
159

(69.7%)

2
6

(3.2%)
22

(11.8%)
45

(24.1%)
114

(61.0%)

3
2

(0.8%)
20

(8.1%)
48

(19.5%)
176

(71.5%)

4



（２）パソコンルーム（法学部棟（J棟）1階、4階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
30

(1.7%)
336

(19.4%)
595

(34.4%)
769

(44.5%)

1
12

(2.8%)
102

(23.8%)
147

(34.3%)
167

(39.0%)

2
4

(1.1%)
80

(21.1%)
119

(31.4%)
176

(46.4%)

3
5

(1.1%)
99

(21.6%)
161

(35.2%)
193

(42.1%)

4
9

(1.9%)
55

(11.8%)
168

(36.1%)
233

(50.1%)

法学部 1-3年生合計
7

(1.5%)
51

(11.0%)
131

(28.4%)
273

(59.1%)

1
3

(1.8%)
23

(14.1%)
46

(28.2%)
91

(55.8%)

2
1

(0.7%)
12

(8.8%)
35

(25.7%)
88

(64.7%)

3
2

(1.3%)
15

(10.0%)
47

(31.3%)
86

(57.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
37

(23.0%)
54

(33.5%)
70

(43.5%)

1
0

(0.0%)
21

(56.8%)
8

(21.6%)
8

(21.6%)

2
0

(0.0%)
8

(14.3%)
16

(28.6%)
32

(57.1%)

3
0

(0.0%)
8

(12.9%)
28

(45.2%)
26

(41.9%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
15

(2.2%)
196

(29.3%)
251

(37.5%)
208

(31.0%)

1
9

(3.9%)
58

(25.4%)
93

(40.8%)
68

(29.8%)

2
3

(1.6%)
60

(32.1%)
68

(36.4%)
56

(29.9%)

3
3

(1.2%)
76

(30.9%)
86

(35.0%)
81

(32.9%)

4



（３）英語村（交流会館3階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
12

(0.7%)
53

(3.1%)
247

(14.3%)
1418

(82.0%)

1
2

(0.5%)
9

(2.1%)
57

(13.3%)
360

(84.1%)

2
0

(0.0%)
7

(1.8%)
44

(11.6%)
328

(86.5%)

3
2

(0.4%)
17

(3.7%)
68

(14.8%)
371

(81.0%)

4
8

(1.7%)
20

(4.3%)
78

(16.8%)
359

(77.2%)

法学部 1-3年生合計
2

(0.4%)
17

(3.7%)
69

(14.9%)
374

(81.0%)

1
0

(0.0%)
5

(3.1%)
26

(16.0%)
132

(81.0%)

2
0

(0.0%)
4

(2.9%)
14

(10.3%)
118

(86.8%)

3
1

(0.7%)
7

(4.7%)
28

(18.7%)
114

(76.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
3

(1.9%)
14

(8.7%)
144

(89.4%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(5.4%)
35

(94.6%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
3

(5.4%)
52

(92.9%)

3
0

(0.0%)
2

(3.2%)
7

(11.3%)
53

(85.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
4

(0.6%)
14

(2.1%)
91

(13.6%)
561

(83.7%)

1
2

(0.9%)
4

(1.8%)
29

(12.7%)
193

(84.6%)

2
0

(0.0%)
2

(1.1%)
27

(14.4%)
158

(84.5%)

3
1

(0.4%)
8

(3.3%)
33

(13.4%)
204

(82.9%)

4



（４）インディカフェ（技術開発センター（T棟）2階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
15

(0.9%)
64

(3.7%)
222

(12.8%)
1429

(82.6%)

1
3

(0.7%)
18

(4.2%)
49

(11.4%)
358

(83.6%)

2
3

(0.8%)
13

(3.4%)
42

(11.1%)
321

(84.7%)

3
1

(0.2%)
12

(2.6%)
61

(13.3%)
384

(83.8%)

4
8

(1.7%)
21

(4.5%)
70

(15.1%)
366

(78.7%)

法学部 1-3年生合計
2

(0.4%)
13

(2.8%)
60

(13.0%)
387

(83.8%)

1
1

(0.6%)
6

(3.7%)
17

(10.4%)
139

(85.3%)

2
0

(0.0%)
4

(2.9%)
13

(9.6%)
119

(87.5%)

3
0

(0.0%)
3

(2.0%)
29

(19.3%)
118

(78.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
4

(2.5%)
21

(13.0%)
38

(23.6%)
98

(60.9%)

1
1

(2.7%)
8

(21.6%)
11

(29.7%)
17

(45.9%)

2
2

(3.6%)
8

(14.3%)
10

(17.9%)
36

(64.3%)

3
1

(1.6%)
4

(6.5%)
14

(22.6%)
43

(69.4%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
3

(0.4%)
11

(1.6%)
60

(9.0%)
596

(89.0%)

1
1

(0.4%)
4

(1.8%)
21

(9.2%)
202

(88.6%)

2
1

(0.5%)
1

(0.5%)
19

(10.2%)
166

(88.8%)

3
0

(0.0%)
5

(2.0%)
18

(7.3%)
223

(90.7%)

4



（５）CPAC（大学中央棟（C棟）6階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
15

(0.9%)
84

(4.9%)
259

(15.0%)
1372

(79.3%)

1
3

(0.7%)
16

(3.7%)
50

(11.7%)
359

(83.9%)

2
3

(0.8%)
13

(3.4%)
55

(14.5%)
308

(81.3%)

3
3

(0.7%)
29

(6.3%)
84

(18.3%)
342

(74.7%)

4
6

(1.3%)
26

(5.6%)
70

(15.1%)
363

(78.1%)

法学部 1-3年生合計
1

(0.2%)
14

(3.0%)
70

(15.2%)
377

(81.6%)

1
0

(0.0%)
3

(1.8%)
23

(14.1%)
137

(84.0%)

2
0

(0.0%)
4

(2.9%)
18

(13.2%)
114

(83.8%)

3
0

(0.0%)
6

(4.0%)
28

(18.7%)
116

(77.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
3

(1.9%)
2

(1.2%)
12

(7.5%)
144

(89.4%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(8.1%)
34

(91.9%)

2
1

(1.8%)
1

(1.8%)
2

(3.6%)
52

(92.9%)

3
2

(3.2%)
1

(1.6%)
5

(8.1%)
54

(87.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
6

(0.9%)
46

(6.9%)
111

(16.6%)
507

(75.7%)

1
3

(1.3%)
13

(5.7%)
24

(10.5%)
188

(82.5%)

2
2

(1.1%)
8

(4.3%)
35

(18.7%)
142

(75.9%)

3
1

(0.4%)
22

(8.9%)
51

(20.7%)
172

(69.9%)

4



（６）ピアッツァM（法学部棟（J棟）2階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
12

(0.7%)
57

(3.3%)
178

(10.3%)
1483

(85.7%)

1
3

(0.7%)
18

(4.2%)
38

(8.9%)
369

(86.2%)

2
0

(0.0%)
7

(1.8%)
34

(9.0%)
338

(89.2%)

3
2

(0.4%)
10

(2.2%)
47

(10.3%)
399

(87.1%)

4
7

(1.5%)
22

(4.7%)
59

(12.7%)
377

(81.1%)

法学部 1-3年生合計
3

(0.6%)
15

(3.2%)
63

(13.6%)
381

(82.5%)

1
1

(0.6%)
7

(4.3%)
19

(11.7%)
136

(83.4%)

2
0

(0.0%)
3

(2.2%)
14

(10.3%)
119

(87.5%)

3
1

(0.7%)
4

(2.7%)
28

(18.7%)
117

(78.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
1

(0.6%)
3

(1.9%)
12

(7.5%)
145

(90.1%)

1
0

(0.0%)
2

(5.4%)
3

(8.1%)
32

(86.5%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
3

(5.4%)
52

(92.9%)

3
1

(1.6%)
0

(0.0%)
4

(6.5%)
57

(91.9%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
2

(0.3%)
18

(2.7%)
50

(7.5%)
600

(89.6%)

1
2

(0.9%)
9

(3.9%)
16

(7.0%)
201

(88.2%)

2
0

(0.0%)
3

(1.6%)
17

(9.1%)
167

(89.3%)

3
0

(0.0%)
6

(2.4%)
15

(6.1%)
225

(91.5%)

4



（７）教職情報運営室（大学中央棟（C棟）2階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
9

(0.5%)
90

(5.2%)
275

(15.9%)
1356

(78.4%)

1
1

(0.2%)
12

(2.8%)
57

(13.3%)
358

(83.6%)

2
1

(0.3%)
11

(2.9%)
57

(15.0%)
310

(81.8%)

3
0

(0.0%)
40

(8.7%)
81

(17.7%)
337

(73.6%)

4
7

(1.5%)
27

(5.8%)
80

(17.2%)
351

(75.5%)

法学部 1-3年生合計
2

(0.4%)
11

(2.4%)
71

(15.4%)
378

(81.8%)

1
1

(0.6%)
5

(3.1%)
19

(11.7%)
138

(84.7%)

2
0

(0.0%)
3

(2.2%)
18

(13.2%)
115

(84.6%)

3
0

(0.0%)
3

(2.0%)
32

(21.3%)
115

(76.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
4

(2.5%)
18

(11.2%)
139

(86.3%)

1
0

(0.0%)
1

(2.7%)
4

(10.8%)
32

(86.5%)

2
0

(0.0%)
2

(3.6%)
4

(7.1%)
50

(89.3%)

3
0

(0.0%)
1

(1.6%)
8

(12.9%)
53

(85.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
1

(0.1%)
49

(7.3%)
112

(16.7%)
508

(75.8%)

1
0

(0.0%)
6

(2.6%)
34

(14.9%)
188

(82.5%)

2
1

(0.5%)
6

(3.2%)
35

(18.7%)
145

(77.5%)

3
0

(0.0%)
36

(14.6%)
41

(16.7%)
169

(68.7%)

4



（８）キャリア情報センター（大学中央棟（C棟）2階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
9

(0.5%)
165

(9.5%)
398

(23.0%)
1158

(66.9%)

1
0

(0.0%)
16

(3.7%)
56

(13.1%)
356

(83.2%)

2
1

(0.3%)
12

(3.2%)
56

(14.8%)
310

(81.8%)

3
0

(0.0%)
78

(17.0%)
155

(33.8%)
225

(49.1%)

4
8

(1.7%)
59

(12.7%)
131

(28.2%)
267

(57.4%)

法学部 1-3年生合計
1

(0.2%)
40

(8.7%)
110

(23.8%)
311

(67.3%)

1
0

(0.0%)
6

(3.7%)
23

(14.1%)
134

(82.2%)

2
0

(0.0%)
7

(5.1%)
21

(15.4%)
108

(79.4%)

3
0

(0.0%)
25

(16.7%)
62

(41.3%)
63

(42.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
11

(6.8%)
39

(24.2%)
111

(68.9%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(8.1%)
34

(91.9%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
4

(7.1%)
51

(91.1%)

3
0

(0.0%)
9

(14.5%)
29

(46.8%)
24

(38.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
1

(0.1%)
60

(9.0%)
128

(19.1%)
481

(71.8%)

1
0

(0.0%)
10

(4.4%)
30

(13.2%)
188

(82.5%)

2
1

(0.5%)
4

(2.1%)
31

(16.6%)
151

(80.7%)

3
0

(0.0%)
44

(17.9%)
64

(26.0%)
138

(56.1%)

4



（９）サービスラーニングラボ（学中央棟（C棟）2階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
11

(0.6%)
59

(3.4%)
250

(14.5%)
1410

(81.5%)

1
4

(0.9%)
10

(2.3%)
53

(12.4%)
361

(84.3%)

2
1

(0.3%)
14

(3.7%)
53

(14.0%)
311

(82.1%)

3
1

(0.2%)
13

(2.8%)
66

(14.4%)
378

(82.5%)

4
5

(1.1%)
22

(4.7%)
78

(16.8%)
360

(77.4%)

法学部 1-3年生合計
4

(0.9%)
5

(1.1%)
65

(14.1%)
388

(84.0%)

1
3

(1.8%)
1

(0.6%)
20

(12.3%)
139

(85.3%)

2
0

(0.0%)
1

(0.7%)
16

(11.8%)
119

(87.5%)

3
0

(0.0%)
3

(2.0%)
28

(18.7%)
119

(79.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
3

(1.9%)
9

(5.6%)
149

(92.5%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
36

(97.3%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
2

(3.6%)
53

(94.6%)

3
0

(0.0%)
2

(3.2%)
4

(6.5%)
56

(90.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
3

(0.4%)
30

(4.5%)
102

(15.2%)
535

(79.9%)

1
1

(0.4%)
9

(3.9%)
32

(14.0%)
186

(81.6%)

2
1

(0.5%)
12

(6.4%)
35

(18.7%)
139

(74.3%)

3
1

(0.4%)
8

(3.3%)
34

(13.8%)
203

(82.5%)

4



（10）地域連携生涯学習センター／トランジションセンター（アカデミウム1階）

学部 学年
週3日以上
利用する

週に1～2日
利用する

ほとんど
利用しない

利用しない

大学全体 全学年
8

(0.5%)
44

(2.5%)
188

(10.9%)
1490

(86.1%)

1
2

(0.5%)
7

(1.6%)
41

(9.6%)
378

(88.3%)

2
0

(0.0%)
7

(1.8%)
27

(7.1%)
345

(91.0%)

3
0

(0.0%)
11

(2.4%)
59

(12.9%)
388

(84.7%)

4
6

(1.3%)
19

(4.1%)
61

(13.1%)
379

(81.5%)

法学部 1-3年生合計
3

(0.6%)
10

(2.2%)
63

(13.6%)
386

(83.5%)

1
2

(1.2%)
4

(2.5%)
17

(10.4%)
140

(85.9%)

2
0

(0.0%)
4

(2.9%)
12

(8.8%)
120

(88.2%)

3
0

(0.0%)
2

(1.3%)
33

(22.0%)
115

(76.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
2

(1.2%)
8

(5.0%)
151

(93.8%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
36

(97.3%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
3

(5.4%)
52

(92.9%)

3
0

(0.0%)
1

(1.6%)
2

(3.2%)
59

(95.2%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
0

(0.0%)
14

(2.1%)
60

(9.0%)
596

(89.0%)

1
0

(0.0%)
3

(1.3%)
23

(10.1%)
202

(88.6%)

2
0

(0.0%)
2

(1.1%)
12

(6.4%)
173

(92.5%)

3
0

(0.0%)
8

(3.3%)
24

(9.8%)
214

(87.0%)

4



【３】課外活動への参加
今年度を振り返って、次の活動をどれくらい行いましたか？

（１）ボランティア活動

学部 学年 ほぼ毎日していた
1週間に数回して

いた
1ヶ月に数回して

いた
長期休暇中だけし

ていた
したことがない

大学全体 全学年
14

(0.8%)
95

(5.5%)
140

(8.1%)
348

(20.1%)
1133

(65.5%)

1
3

(0.7%)
17

(4.0%)
18

(4.2%)
66

(15.4%)
324

(75.7%)

2
0

(0.0%)
13

(3.4%)
25

(6.6%)
73

(19.3%)
268

(70.7%)

3
5

(1.1%)
27

(5.9%)
54

(11.8%)
108

(23.6%)
264

(57.6%)

4
6

(1.3%)
38

(8.2%)
43

(9.2%)
101

(21.7%)
277

(59.6%)

法学部 1-3年生合計
6

(1.3%)
11

(2.4%)
30

(6.5%)
82

(17.7%)
333

(72.1%)

1
0

(0.0%)
5

(3.1%)
5

(3.1%)
23

(14.1%)
130

(79.8%)

2
0

(0.0%)
3

(2.2%)
8

(5.9%)
20

(14.7%)
105

(77.2%)

3
3

(2.0%)
16

(10.7%)
36

(24.0%)
90

(60.0%)
0

(0.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
1

(0.6%)
2

(1.2%)
1

(0.6%)
16

(9.9%)
141

(87.6%)

1
1

(2.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(8.1%)
33

(89.2%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
4

(7.1%)
51

(91.1%)

3
0

(0.0%)
1

(1.6%)
1

(1.6%)
8

(12.9%)
52

(83.9%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
2

(0.3%)
45

(6.7%)
68

(10.1%)
154

(23.0%)
401

(59.9%)

1
2

(0.9%)
12

(5.3%)
13

(5.7%)
40

(17.5%)
161

(70.6%)

2
0

(0.0%)
9

(4.8%)
17

(9.1%)
49

(26.2%)
112

(59.9%)

3
0

(0.0%)
23

(9.3%)
37

(15.0%)
64

(26.0%)
122

(49.6%)

4



（２）インターンシップ

学部 学年
2週間以上のイン
ターンシップに参
加したことがある

1週間程度のイン
ターンシップに参
加したことがある

2~3日ののイン
ターンシップに参
加したことがある

1日のインターン
シップに参加した

ことがある

参加したことがな
い

大学全体 全学年
29

(1.7%)
45

(2.6%)
91

(5.3%)
280

(16.2%)
1285

(74.3%)

1
3

(0.7%)
6

(1.4%)
8

(1.9%)
5

(1.2%)
406

(94.9%)

2
1

(0.3%)
5

(1.3%)
4

(1.1%)
7

(1.8%)
362

(95.5%)

3
6

(1.3%)
11

(2.4%)
36

(7.9%)
170

(37.1%)
235

(51.3%)

4
19

(4.1%)
23

(4.9%)
43

(9.2%)
98

(21.1%)
282

(60.6%)

法学部 1-3年生合計
4

(0.9%)
9

(1.9%)
27

(5.8%)
75

(16.2%)
347

(75.1%)

1
1

(0.6%)
3

(1.8%)
3

(1.8%)
4

(2.5%)
152

(93.3%)

2
0

(0.0%)
1

(0.7%)
2

(1.5%)
6

(4.4%)
127

(93.4%)

3
2

(1.3%)
4

(2.7%)
21

(14.0%)
63

(42.0%)
60

(40.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
0

(0.0%)
1

(0.6%)
2

(1.2%)
11

(6.8%)
147

(91.3%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
37

(100.0%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
55

(98.2%)

3
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(3.2%)
10

(16.1%)
50

(80.6%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
8

(1.2%)
13

(1.9%)
20

(3.0%)
102

(15.2%)
527

(78.7%)

1
2

(0.9%)
3

(1.3%)
5

(2.2%)
1

(0.4%)
217

(95.2%)

2
1

(0.5%)
3

(1.6%)
2

(1.1%)
1

(0.5%)
180

(96.3%)

3
4

(1.6%)
7

(2.8%)
13

(5.3%)
97

(39.4%)
125

(50.8%)

4



（３）留学

学部 学年
３ヶ月以上の留学をし

た
１~３ヶ月の留学をし

た
１ヶ月以内の留学をし

た
留学したことがない

大学全体 全学年
15

(0.9%)
26

(1.5%)
53

(3.1%)
1636

(94.6%)

1
1

(0.2%)
5

(1.2%)
12

(2.8%)
410

(95.8%)

2
0

(0.0%)
4

(1.1%)
6

(1.6%)
369

(97.4%)

3
4

(0.9%)
5

(1.1%)
13

(2.8%)
436

(95.2%)

4
10

(2.2%)
12

(2.6%)
22

(4.7%)
421

(90.5%)

法学部 1-3年生合計
3

(0.6%)
2

(0.4%)
18

(3.9%)
439

(95.0%)

1
0

(0.0%)
1

(0.6%)
6

(3.7%)
156

(95.7%)

2
0

(0.0%)
0

(0.0%)
4

(2.9%)
132

(97.1%)

3
2

(1.3%)
1

(0.7%)
8

(5.3%)
139

(92.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
1

(0.6%)
1

(0.6%)
2

(1.2%)
157

(97.5%)

1
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
37

(100.0%)

2
0

(0.0%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
55

(98.2%)

3
1

(1.6%)
0

(0.0%)
2

(3.2%)
59

(95.2%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
4

(0.6%)
11

(1.6%)
11

(1.6%)
644

(96.1%)

1
1

(0.4%)
4

(1.8%)
6

(2.6%)
217

(95.2%)

2
0

(0.0%)
3

(1.6%)
2

(1.1%)
182

(97.3%)

3
1

(0.4%)
4

(1.6%)
3

(1.2%)
238

(96.7%)

4



【４】満足度
次の項目について、どの程度満足していますか。あてはまるものを教えてください。

（１ー１）総合満足度　大学

学部 学年
とても満足
している

少し満足
している

あまり満足
していない

まったく満足
していない

大学全体 全学年
236

(13.6%)
931

(53.8%)
462

(26.7%)
101

(5.8%)

1
64

(15.0%)
232

(54.2%)
109

(25.5%)
23

(5.4%)

2
39

(10.3%)
213

(56.2%)
103

(27.2%)
24

(6.3%)

3
43

(9.4%)
252

(55.0%)
133

(29.0%)
30

(6.6%)

4
90

(19.4%)
234

(50.3%)
117

(25.2%)
24

(5.2%)

法学部 1-3年生合計
48

(10.4%)
241

(52.2%)
137

(29.7%)
36

(7.8%)

1
23

(14.1%)
79

(48.5%)
48

(29.4%)
13

(8.0%)

2
8

(5.9%)
76

(55.9%)
38

(27.9%)
14

(10.3%)

3
14

(9.3%)
80

(53.3%)
48

(32.0%)
8

(5.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
23

(14.3%)
91

(56.5%)
38

(23.6%)
9

(5.6%)

1
5

(13.5%)
18

(48.6%)
12

(32.4%)
2

(5.4%)

2
12

(21.4%)
36

(64.3%)
7

(12.5%)
1

(1.8%)

3
5

(8.1%)
35

(56.5%)
16

(25.8%)
6

(9.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
79

(11.8%)
380

(56.7%)
178

(26.6%)
33

(4.9%)

1
36

(15.8%)
135

(59.2%)
49

(21.5%)
8

(3.5%)

2
12

(21.4%)
36

(64.3%)
7

(12.5%)
1

(1.8%)

3
5

(8.1%)
35

(56.5%)
16

(25.8%)
6

(9.7%)

4



（１－２）総合満足度　学部／学科

学部 学年
とても満足
している

少し満足
している

あまり満足
していない

まったく満足
していない

大学全体 全学年
276

(16.0%)
977

(56.5%)
386

(22.3%)
91

(5.3%)

1
74

(17.3%)
253

(59.1%)
84

(19.6%)
17

(4.0%)

2
45

(11.9%)
228

(60.2%)
86

(22.7%)
20

(5.3%)

3
60

(13.1%)
253

(55.2%)
113

(24.7%)
32

(7.0%)

4
97

(20.9%)
243

(52.3%)
103

(22.2%)
22

(4.7%)

法学部 1-3年生合計
47

(10.2%)
255

(55.2%)
126

(27.3%)
34

(7.4%)

1
22

(13.5%)
94

(57.7%)
35

(21.5%)
12

(7.4%)

2
6

(4.4%)
79

(58.1%)
40

(29.4%)
11

(8.1%)

3
16

(10.7%)
76

(50.7%)
48

(32.0%)
10

(6.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
34

(21.1%)
95

(59.0%)
27

(16.8%)
5

(3.1%)

1
10

(27.0%)
22

(59.5%)
5

(13.5%)
0

(0.0%)

2
14

(25.0%)
35

(62.5%)
6

(10.7%)
1

(1.8%)

3
10

(16.1%)
35

(56.5%)
13

(21.0%)
4

(6.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
102

(15.2%)
399

(59.6%)
137

(20.4%)
32

(4.8%)

1
42

(18.4%)
137

(60.1%)
44

(19.3%)
5

(2.2%)

2
14

(25.0%)
35

(62.5%)
6

(10.7%)
1

(1.8%)

3
10

(16.1%)
35

(56.5%)
13

(21.0%)
4

(6.5%)

4



（２－１）一般教育（学部・学科の専門分野とは関係のない授業）

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
216

(12.5%)
968

(56.0%)
452

(26.1%)
94

(5.4%)

1
53

(12.4%)
245

(57.2%)
106

(24.8%)
24

(5.6%)

2
41

(10.8%)
220

(58.0%)
99

(26.1%)
19

(5.0%)

3
48

(10.5%)
252

(55.0%)
131

(28.6%)
27

(5.9%)

4
74

(15.9%)
251

(54.0%)
116

(24.9%)
24

(5.2%)

法学部 1-3年生合計
50

(10.8%)
250

(54.1%)
132

(28.6%)
30

(6.5%)

1
18

(11.0%)
86

(52.8%)
48

(29.4%)
11

(6.7%)

2
10

(7.4%)
82

(60.3%)
35

(25.7%)
9

(6.6%)

3
19

(12.7%)
77

(51.3%)
45

(30.0%)
9

(6.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
23

(14.3%)
100

(62.1%)
32

(19.9%)
6

(3.7%)

1
6

(16.2%)
27

(73.0%)
3

(8.1%)
1

(2.7%)

2
12

(21.4%)
34

(60.7%)
8

(14.3%)
2

(3.6%)

3
4

(6.5%)
37

(59.7%)
18

(29.0%)
3

(4.8%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
73

(10.9%)
381

(56.9%)
180

(26.9%)
36

(5.4%)

1
29

(12.7%)
132

(57.9%)
55

(24.1%)
12

(5.3%)

2
12

(21.4%)
34

(60.7%)
8

(14.3%)
2

(3.6%)

3
4

(6.5%)
37

(59.7%)
18

(29.0%)
3

(4.8%)

4



（２－２）専門教育（学部・学科の専門分野に関係する授業）

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
315

(18.2%)
1003

(58.0%)
331

(19.1%)
81

(4.7%)

1
79

(18.5%)
259

(60.5%)
71

(16.6%)
19

(4.4%)

2
51

(13.5%)
236

(62.3%)
75

(19.8%)
17

(4.5%)

3
79

(17.2%)
258

(56.3%)
95

(20.7%)
26

(5.7%)

4
106

(22.8%)
250

(53.8%)
90

(19.4%)
19

(4.1%)

法学部 1-3年生合計
48

(10.4%)
259

(56.1%)
122

(26.4%)
33

(7.1%)

1
19

(11.7%)
92

(56.4%)
41

(25.2%)
11

(6.7%)

2
8

(5.9%)
83

(61.0%)
36

(26.5%)
9

(6.6%)

3
18

(12.0%)
78

(52.0%)
42

(28.0%)
12

(8.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
34

(21.1%)
102

(63.4%)
22

(13.7%)
3

(1.9%)

1
9

(24.3%)
26

(70.3%)
2

(5.4%)
0

(0.0%)

2
11

(19.6%)
38

(67.9%)
6

(10.7%)
1

(1.8%)

3
14

(22.6%)
35

(56.5%)
11

(17.7%)
2

(3.2%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
131

(19.6%)
405

(60.4%)
106

(15.8%)
28

(4.2%)

1
51

(22.4%)
141

(61.8%)
28

(12.3%)
8

(3.5%)

2
11

(19.6%)
38

(67.9%)
6

(10.7%)
1

(1.8%)

3
14

(22.6%)
35

(56.5%)
11

(17.7%)
2

(3.2%)

4



（２－３）ゼミ
（※ゼミに参加をしていない学生は除く）

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
476

(37.7%)
548

(43.4%)
168

(13.3%)
72

(5.7%)

1
74

(37.8%)
80

(40.8%)
24

(12.2%)
18

(9.2%)

2
67

(33.5%)
79

(39.5%)
35

(17.5%)
19

(9.5%)

3
152

(35.4%)
196

(45.7%)
61

(14.2%)
20

(4.7%)

4
183

(41.7%)
193

(44.0%)
48

(10.9%)
15

(3.4%)

法学部 1-3年生合計
181

(40.6%)
183

(41.0%)
57

(12.8%)
25

(5.6%)

1
73

(45.6%)
59

(36.9%)
18

(11.3%)
10

(6.3%)

2
52

(40.9%)
48

(37.8%)
18

(14.2%)
9

(7.1%)

3
50

(34.0%)
72

(49.0%)
20

(13.6%)
5

(3.4%)

4

医用工学 1-3年生合計
10

(20.0%)
25

(50.0%)
9

(18.0%)
6

(12.0%)

1
0

(0.0%)
1

(33.3%)
2

(66.7%)
0

(0.0%)

2
1

(25.0%)
0

(0.0%)
3

(75.0%)
0

(0.0%)

3
9

(23.7%)
21

(55.3%)
2

(5.3%)
6

(15.8%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
109

(30.7%)
161

(45.4%)
58

(16.3%)
27

(7.6%)

1
1

(3.0%)
20

(60.6%)
4

(12.1%)
8

(24.2%)

2
1

(25.0%)
0

(0.0%)
3

(75.0%)
0

(0.0%)

3
9

(23.7%)
21

(55.3%)
2

(5.3%)
6

(15.8%)

4



（２－４）英語教育

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
147

(8.5%)
722

(41.7%)
570

(32.9%)
291

(16.8%)

1
60

(14.0%)
194

(45.3%)
110

(25.7%)
64

(15.0%)

2
24

(6.3%)
165

(43.5%)
118

(31.1%)
72

(19.0%)

3
23

(5.0%)
194

(42.4%)
165

(36.0%)
76

(16.6%)

4
40

(8.6%)
169

(36.3%)
177

(38.1%)
79

(17.0%)

法学部 1-3年生合計
27

(5.8%)
175

(37.9%)
147

(31.8%)
113

(24.5%)

1
17

(10.4%)
69

(42.3%)
36

(22.1%)
41

(25.2%)

2
0

(0.0%)
45

(33.1%)
51

(37.5%)
40

(29.4%)

3
8

(5.3%)
57

(38.0%)
57

(38.0%)
28

(18.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
13

(8.1%)
84

(52.2%)
38

(23.6%)
26

(16.1%)

1
3

(8.1%)
25

(67.6%)
5

(13.5%)
4

(10.8%)

2
8

(14.3%)
24

(42.9%)
14

(25.0%)
10

(17.9%)

3
2

(3.2%)
33

(53.2%)
16

(25.8%)
11

(17.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
70

(10.4%)
305

(45.5%)
216

(32.2%)
79

(11.8%)

1
40

(17.5%)
100

(43.9%)
69

(30.3%)
19

(8.3%)

2
8

(14.3%)
24

(42.9%)
14

(25.0%)
10

(17.9%)

3
2

(3.2%)
33

(53.2%)
16

(25.8%)
11

(17.7%)

4



（２－５）少人数教育

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
334

(19.3%)
857

(49.5%)
365

(21.1%)
174

(10.1%)

1
120

(28.0%)
205

(47.9%)
71

(16.6%)
32

(7.5%)

2
68

(17.9%)
194

(51.2%)
69

(18.2%)
48

(12.7%)

3
69

(15.1%)
239

(52.2%)
100

(21.8%)
50

(10.9%)

4
77

(16.6%)
219

(47.1%)
125

(26.9%)
44

(9.5%)

法学部 1-3年生合計
82

(17.7%)
226

(48.9%)
93

(20.1%)
61

(13.2%)

1
34

(20.9%)
77

(47.2%)
33

(20.2%)
19

(11.7%)

2
21

(15.4%)
65

(47.8%)
28

(20.6%)
22

(16.2%)

3
23

(15.3%)
79

(52.7%)
31

(20.7%)
17

(11.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
42

(26.1%)
76

(47.2%)
26

(16.1%)
17

(10.6%)

1
16

(43.2%)
14

(37.8%)
5

(13.5%)
2

(5.4%)

2
15

(26.8%)
27

(48.2%)
5

(8.9%)
9

(16.1%)

3
11

(17.7%)
32

(51.6%)
13

(21.0%)
6

(9.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
139

(20.7%)
347

(51.8%)
129

(19.3%)
55

(8.2%)

1
70

(30.7%)
114

(50.0%)
33

(14.5%)
11

(4.8%)

2
15

(26.8%)
27

(48.2%)
5

(8.9%)
9

(16.1%)

3
11

(17.7%)
32

(51.6%)
13

(21.0%)
6

(9.7%)

4



（２－６）アクティブラーニング

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
226

(13.1%)
821

(47.5%)
476

(27.5%)
207

(12.0%)

1
59

(13.8%)
213

(49.8%)
103

(24.1%)
53

(12.4%)

2
42

(11.1%)
200

(52.8%)
88

(23.2%)
49

(12.9%)

3
56

(12.2%)
224

(48.9%)
130

(28.4%)
48

(10.5%)

4
69

(14.8%)
184

(39.6%)
155

(33.3%)
57

(12.3%)

法学部 1-3年生合計
71

(15.4%)
214

(46.3%)
114

(24.7%)
63

(13.6%)

1
31

(19.0%)
70

(42.9%)
37

(22.7%)
25

(15.3%)

2
16

(11.8%)
72

(52.9%)
28

(20.6%)
20

(14.7%)

3
20

(13.3%)
68

(45.3%)
46

(30.7%)
16

(10.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
11

(6.8%)
77

(47.8%)
41

(25.5%)
32

(19.9%)

1
1

(2.7%)
20

(54.1%)
7

(18.9%)
9

(24.3%)

2
7

(12.5%)
22

(39.3%)
15

(26.8%)
12

(21.4%)

3
3

(4.8%)
33

(53.2%)
16

(25.8%)
10

(16.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
81

(12.1%)
355

(53.0%)
176

(26.3%)
58

(8.7%)

1
27

(11.8%)
123

(53.9%)
59

(25.9%)
19

(8.3%)

2
7

(12.5%)
22

(39.3%)
15

(26.8%)
12

(21.4%)

3
3

(4.8%)
33

(53.2%)
16

(25.8%)
10

(16.1%)

4



（２－７）キャリア教育

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
264

(15.3%)
868

(50.2%)
401

(23.2%)
197

(11.4%)

1
56

(13.1%)
228

(53.3%)
90

(21.0%)
54

(12.6%)

2
63

(16.6%)
191

(50.4%)
85

(22.4%)
40

(10.6%)

3
62

(13.5%)
241

(52.6%)
111

(24.2%)
44

(9.6%)

4
83

(17.8%)
208

(44.7%)
115

(24.7%)
59

(12.7%)

法学部 1-3年生合計
55

(11.9%)
239

(51.7%)
109

(23.6%)
59

(12.8%)

1
22

(13.5%)
87

(53.4%)
29

(17.8%)
25

(15.3%)

2
15

(11.0%)
69

(50.7%)
35

(25.7%)
17

(12.5%)

3
14

(9.3%)
79

(52.7%)
42

(28.0%)
15

(10.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
26

(16.1%)
82

(50.9%)
30

(18.6%)
23

(14.3%)

1
2

(5.4%)
23

(62.2%)
7

(18.9%)
5

(13.5%)

2
11

(19.6%)
21

(37.5%)
14

(25.0%)
10

(17.9%)

3
13

(21.0%)
34

(54.8%)
7

(11.3%)
8

(12.9%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
106

(15.8%)
349

(52.1%)
157

(23.4%)
58

(8.7%)

1
32

(14.0%)
118

(51.8%)
54

(23.7%)
24

(10.5%)

2
11

(19.6%)
21

(37.5%)
14

(25.0%)
10

(17.9%)

3
13

(21.0%)
34

(54.8%)
7

(11.3%)
8

(12.9%)

4



（２－８）担任・ゼミ担当教員

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
618

(35.7%)
745

(43.1%)
262

(15.1%)
105

(6.1%)

1
110

(25.7%)
188

(43.9%)
92

(21.5%)
38

(8.9%)

2
112

(29.6%)
181

(47.8%)
60

(15.8%)
26

(6.9%)

3
183

(40.0%)
199

(43.4%)
53

(11.6%)
23

(5.0%)

4
213

(45.8%)
177

(38.1%)
57

(12.3%)
18

(3.9%)

法学部 1-3年生合計
195

(42.2%)
182

(39.4%)
59

(12.8%)
26

(5.6%)

1
76

(46.6%)
57

(35.0%)
18

(11.0%)
12

(7.4%)

2
56

(41.2%)
54

(39.7%)
19

(14.0%)
7

(5.1%)

3
57

(38.0%)
65

(43.3%)
21

(14.0%)
7

(4.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
43

(26.7%)
84

(52.2%)
19

(11.8%)
15

(9.3%)

1
8

(21.6%)
22

(59.5%)
5

(13.5%)
2

(5.4%)

2
15

(26.8%)
28

(50.0%)
6

(10.7%)
7

(12.5%)

3
20

(32.3%)
31

(50.0%)
5

(8.1%)
6

(9.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
178

(26.6%)
311

(46.4%)
135

(20.1%)
46

(6.9%)

1
26

(11.4%)
109

(47.8%)
69

(30.3%)
24

(10.5%)

2
15

(26.8%)
28

(50.0%)
6

(10.7%)
7

(12.5%)

3
20

(32.3%)
31

(50.0%)
5

(8.1%)
6

(9.7%)

4



（２－９）履修相談など授業に関係する相談への対応

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
278

(16.1%)
842

(48.7%)
447

(25.8%)
163

(9.4%)

1
54

(12.6%)
205

(47.9%)
120

(28.0%)
49

(11.4%)

2
47

(12.4%)
191

(50.4%)
104

(27.4%)
37

(9.8%)

3
73

(15.9%)
220

(48.0%)
123

(26.9%)
42

(9.2%)

4
104

(22.4%)
226

(48.6%)
100

(21.5%)
35

(7.5%)

法学部 1-3年生合計
81

(17.5%)
213

(46.1%)
124

(26.8%)
44

(9.5%)

1
30

(18.4%)
74

(45.4%)
41

(25.2%)
18

(11.0%)

2
21

(15.4%)
63

(46.3%)
39

(28.7%)
13

(9.6%)

3
27

(18.0%)
68

(45.3%)
42

(28.0%)
13

(8.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
22

(13.7%)
94

(58.4%)
28

(17.4%)
17

(10.6%)

1
4

(10.8%)
21

(56.8%)
8

(21.6%)
4

(10.8%)

2
9

(16.1%)
32

(57.1%)
7

(12.5%)
8

(14.3%)

3
9

(14.5%)
38

(61.3%)
10

(16.1%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
77

(11.5%)
325

(48.5%)
201

(30.0%)
67

(10.0%)

1
20

(8.8%)
110

(48.2%)
71

(31.1%)
27

(11.8%)

2
9

(16.1%)
32

(57.1%)
7

(12.5%)
8

(14.3%)

3
9

(14.5%)
38

(61.3%)
10

(16.1%)
5

(8.1%)

4



（２－10）学園相談室や奨学金の相談など、授業以外の学生生活に関係する相談への対応

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
234

(13.5%)
784

(45.3%)
492

(28.4%)
220

(12.7%)

1
58

(13.6%)
185

(43.2%)
128

(29.9%)
57

(13.3%)

2
38

(10.0%)
173

(45.6%)
119

(31.4%)
49

(12.9%)

3
62

(13.5%)
232

(50.7%)
109

(23.8%)
55

(12.0%)

4
76

(16.3%)
194

(41.7%)
136

(29.2%)
59

(12.7%)

法学部 1-3年生合計
56

(12.1%)
212

(45.9%)
132

(28.6%)
62

(13.4%)

1
21

(12.9%)
73

(44.8%)
48

(29.4%)
21

(12.9%)

2
13

(9.6%)
63

(46.3%)
40

(29.4%)
20

(14.7%)

3
17

(11.3%)
72

(48.0%)
42

(28.0%)
19

(12.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
18

(11.2%)
86

(53.4%)
33

(20.5%)
24

(14.9%)

1
5

(13.5%)
16

(43.2%)
10

(27.0%)
6

(16.2%)

2
7

(12.5%)
27

(48.2%)
14

(25.0%)
8

(14.3%)

3
6

(9.7%)
40

(64.5%)
6

(9.7%)
10

(16.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
90

(13.4%)
303

(45.2%)
199

(29.7%)
78

(11.6%)

1
32

(14.0%)
96

(42.1%)
70

(30.7%)
30

(13.2%)

2
7

(12.5%)
27

(48.2%)
14

(25.0%)
8

(14.3%)

3
6

(9.7%)
40

(64.5%)
6

(9.7%)
10

(16.1%)

4



（２－11）大学図書館やパソコンルーム、英語村などの学習施設

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
250

(14.5%)
819

(47.3%)
431

(24.9%)
230

(13.3%)

1
57

(13.3%)
204

(47.7%)
102

(23.8%)
65

(15.2%)

2
45

(11.9%)
184

(48.5%)
93

(24.5%)
57

(15.0%)

3
67

(14.6%)
227

(49.6%)
112

(24.5%)
52

(11.4%)

4
81

(17.4%)
204

(43.9%)
124

(26.7%)
56

(12.0%)

法学部 1-3年生合計
55

(11.9%)
199

(43.1%)
121

(26.2%)
87

(18.8%)

1
20

(12.3%)
70

(42.9%)
42

(25.8%)
31

(19.0%)

2
11

(8.1%)
60

(44.1%)
37

(27.2%)
28

(20.6%)

3
19

(12.7%)
65

(43.3%)
40

(26.7%)
26

(17.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
33

(20.5%)
78

(48.4%)
32

(19.9%)
18

(11.2%)

1
9

(24.3%)
13

(35.1%)
11

(29.7%)
4

(10.8%)

2
12

(21.4%)
26

(46.4%)
11

(19.6%)
7

(12.5%)

3
11

(17.7%)
35

(56.5%)
9

(14.5%)
7

(11.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
89

(13.3%)
351

(52.4%)
159

(23.7%)
71

(10.6%)

1
28

(12.3%)
121

(53.1%)
49

(21.5%)
30

(13.2%)

2
12

(21.4%)
26

(46.4%)
11

(19.6%)
7

(12.5%)

3
11

(17.7%)
35

(56.5%)
9

(14.5%)
7

(11.3%)

4



（２－12）部活動・サークル活動

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
341

(19.7%)
518

(29.9%)
373

(21.6%)
498

(28.8%)

1
97

(22.7%)
125

(29.2%)
85

(19.9%)
121

(28.3%)

2
54

(14.2%)
95

(25.1%)
94

(24.8%)
136

(35.9%)

3
80

(17.5%)
160

(34.9%)
90

(19.7%)
128

(27.9%)

4
110

(23.7%)
138

(29.7%)
104

(22.4%)
113

(24.3%)

法学部 1-3年生合計
83

(18.0%)
114

(24.7%)
102

(22.1%)
163

(35.3%)

1
37

(22.7%)
39

(23.9%)
28

(17.2%)
59

(36.2%)

2
13

(9.6%)
29

(21.3%)
40

(29.4%)
54

(39.7%)

3
29

(19.3%)
44

(29.3%)
33

(22.0%)
44

(29.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
16

(9.9%)
43

(26.7%)
27

(16.8%)
75

(46.6%)

1
6

(16.2%)
10

(27.0%)
4

(10.8%)
17

(45.9%)

2
6

(10.7%)
15

(26.8%)
9

(16.1%)
26

(46.4%)

3
4

(6.5%)
17

(27.4%)
12

(19.4%)
29

(46.8%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
138

(20.6%)
229

(34.2%)
146

(21.8%)
157

(23.4%)

1
54

(23.7%)
76

(33.3%)
53

(23.2%)
45

(19.7%)

2
6

(10.7%)
15

(26.8%)
9

(16.1%)
26

(46.4%)

3
4

(6.5%)
17

(27.4%)
12

(19.4%)
29

(46.8%)

4



（２－13）ボランティア活動参加への相談・支援

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
178

(10.3%)
655

(37.9%)
477

(27.6%)
420

(24.3%)

1
38

(8.9%)
155

(36.2%)
117

(27.3%)
118

(27.6%)

2
30

(7.9%)
142

(37.5%)
113

(29.8%)
94

(24.8%)

3
47

(10.3%)
198

(43.2%)
117

(25.5%)
96

(21.0%)

4
63

(13.5%)
160

(34.4%)
130

(28.0%)
112

(24.1%)

法学部 1-3年生合計
29

(6.3%)
155

(33.5%)
136

(29.4%)
142

(30.7%)

1
13

(8.0%)
44

(27.0%)
47

(28.8%)
59

(36.2%)

2
2

(1.5%)
46

(33.8%)
47

(34.6%)
41

(30.1%)

3
11

(7.3%)
60

(40.0%)
41

(27.3%)
38

(25.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
15

(9.3%)
53

(32.9%)
40

(24.8%)
53

(32.9%)

1
4

(10.8%)
12

(32.4%)
9

(24.3%)
12

(32.4%)

2
6

(10.7%)
17

(30.4%)
14

(25.0%)
19

(33.9%)

3
4

(6.5%)
22

(35.5%)
14

(22.6%)
22

(35.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
77

(11.5%)
297

(44.3%)
179

(26.7%)
117

(17.5%)

1
21

(9.2%)
99

(43.4%)
61

(26.8%)
47

(20.6%)

2
6

(10.7%)
17

(30.4%)
14

(25.0%)
19

(33.9%)

3
4

(6.5%)
22

(35.5%)
14

(22.6%)
22

(35.5%)

4



（２－14）留学への相談・支援

学部 学年
とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

とても満足
している

大学全体 全学年
132

(7.6%)
484

(28.0%)
463

(26.8%)
651

(37.6%)

1
29

(6.8%)
117

(27.3%)
111

(25.9%)
171

(40.0%)

2
26

(6.9%)
99

(26.1%)
106

(28.0%)
148

(39.1%)

3
29

(6.3%)
141

(30.8%)
127

(27.7%)
161

(35.2%)

4
48

(10.3%)
127

(27.3%)
119

(25.6%)
171

(36.8%)

法学部 1-3年生合計
30

(6.5%)
115

(24.9%)
122

(26.4%)
195

(42.2%)

1
14

(8.6%)
36

(22.1%)
40

(24.5%)
73

(44.8%)

2
4

(2.9%)
31

(22.8%)
39

(28.7%)
62

(45.6%)

3
10

(6.7%)
44

(29.3%)
42

(28.0%)
54

(36.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
14

(8.7%)
50

(31.1%)
37

(23.0%)
60

(37.3%)

1
2

(5.4%)
13

(35.1%)
6

(16.2%)
16

(43.2%)

2
7

(12.5%)
15

(26.8%)
14

(25.0%)
20

(35.7%)

3
4

(6.5%)
21

(33.9%)
15

(24.2%)
22

(35.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
46

(6.9%)
200

(29.9%)
190

(28.4%)
234

(34.9%)

1
13

(5.7%)
68

(29.8%)
65

(28.5%)
82

(36.0%)

2
7

(12.5%)
15

(26.8%)
14

(25.0%)
20

(35.7%)

3
4

(6.5%)
21

(33.9%)
15

(24.2%)
22

(35.5%)

4



【５】資質能力の成長実感
現在あなたには、次の能力や事柄がどの程度身についていると思いますか。
出典：河合塾10年トランジション調査のコンピテンシー項目から10項目を抜粋して使用
（１）計画や目標を立てて日々を過ごすことができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
239

(13.8%)
957

(55.3%)
432

(25.0%)
102

(5.9%)

1
52

(12.1%)
227

(53.0%)
123

(28.7%)
26

(6.1%)

2
36

(9.5%)
217

(57.3%)
97

(25.6%)
29

(7.7%)

3
68

(14.8%)
251

(54.8%)
113

(24.7%)
26

(5.7%)

4
83

(17.8%)
262

(56.3%)
99

(21.3%)
21

(4.5%)

法学部 1-3年生合計
49

(10.6%)
234

(50.6%)
138

(29.9%)
41

(8.9%)

1
17

(10.4%)
80

(49.1%)
51

(31.3%)
15

(9.2%)

2
11

(8.1%)
73

(53.7%)
39

(28.7%)
13

(9.6%)

3
19

(12.7%)
74

(49.3%)
45

(30.0%)
12

(8.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
7

(4.3%)
93

(57.8%)
48

(29.8%)
13

(8.1%)

1
2

(5.4%)
21

(56.8%)
13

(35.1%)
1

(2.7%)

2
1

(1.8%)
36

(64.3%)
15

(26.8%)
4

(7.1%)

3
3

(4.8%)
34

(54.8%)
18

(29.0%)
7

(11.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
106

(15.8%)
381

(56.9%)
154

(23.0%)
29

(4.3%)

1
33

(14.5%)
126

(55.3%)
59

(25.9%)
10

(4.4%)

2
24

(12.8%)
108

(57.8%)
43

(23.0%)
12

(6.4%)

3
46

(18.7%)
143

(58.1%)
50

(20.3%)
7

(2.8%)

4



（２）リーダーシップをとることができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
216

(12.5%)
805

(46.5%)
542

(31.3%)
167

(9.7%)

1
50

(11.7%)
189

(44.2%)
144

(33.6%)
45

(10.5%)

2
25

(6.6%)
156

(41.2%)
147

(38.8%)
51

(13.5%)

3
60

(13.1%)
234

(51.1%)
131

(28.6%)
33

(7.2%)

4
81

(17.4%)
226

(48.6%)
120

(25.8%)
38

(8.2%)

法学部 1-3年生合計
37

(8.0%)
196

(42.4%)
170

(36.8%)
59

(12.8%)

1
12

(7.4%)
69

(42.3%)
58

(35.6%)
24

(14.7%)

2
8

(5.9%)
51

(37.5%)
56

(41.2%)
21

(15.4%)

3
16

(10.7%)
69

(46.0%)
52

(34.7%)
13

(8.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
11

(6.8%)
57

(35.4%)
64

(39.8%)
29

(18.0%)

1
3

(8.1%)
14

(37.8%)
13

(35.1%)
7

(18.9%)

2
0

(0.0%)
18

(32.1%)
28

(50.0%)
10

(17.9%)

3
7

(11.3%)
24

(38.7%)
20

(32.3%)
11

(17.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
91

(13.6%)
338

(50.4%)
198

(29.6%)
43

(6.4%)

1
35

(15.4%)
106

(46.5%)
73

(32.0%)
14

(6.1%)

2
17

(9.1%)
87

(46.5%)
63

(33.7%)
20

(10.7%)

3
37

(15.0%)
141

(57.3%)
59

(24.0%)
9

(3.7%)

4



（３）図書館やインターネットを利用して必要な情報を得たりわからないことを調べたりすることができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
343

(19.8%)
817

(47.2%)
378

(21.8%)
192

(11.1%)

1
79

(18.5%)
192

(44.9%)
96

(22.4%)
61

(14.3%)

2
67

(17.7%)
177

(46.7%)
91

(24.0%)
44

(11.6%)

3
90

(19.7%)
234

(51.1%)
92

(20.1%)
42

(9.2%)

4
107

(23.0%)
214

(46.0%)
99

(21.3%)
45

(9.7%)

法学部 1-3年生合計
90

(19.5%)
191

(41.3%)
118

(25.5%)
63

(13.6%)

1
35

(21.5%)
60

(36.8%)
40

(24.5%)
28

(17.2%)

2
24

(17.6%)
56

(41.2%)
38

(27.9%)
18

(13.2%)

3
27

(18.0%)
69

(46.0%)
38

(25.3%)
16

(10.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
38

(23.6%)
81

(50.3%)
27

(16.8%)
15

(9.3%)

1
9

(24.3%)
18

(48.6%)
6

(16.2%)
4

(10.8%)

2
11

(19.6%)
30

(53.6%)
12

(21.4%)
3

(5.4%)

3
16

(25.8%)
31

(50.0%)
8

(12.9%)
7

(11.3%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
116

(17.3%)
342

(51.0%)
141

(21.0%)
71

(10.6%)

1
35

(15.4%)
114

(50.0%)
50

(21.9%)
29

(12.7%)

2
32

(17.1%)
91

(48.7%)
41

(21.9%)
23

(12.3%)

3
47

(19.1%)
134

(54.5%)
46

(18.7%)
19

(7.7%)

4



（４）他の人と議論することができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
302

(17.5%)
915

(52.9%)
394

(22.8%)
119

(6.9%)

1
71

(16.6%)
222

(51.9%)
104

(24.3%)
31

(7.2%)

2
54

(14.2%)
195

(51.5%)
103

(27.2%)
27

(7.1%)

3
74

(16.2%)
256

(55.9%)
93

(20.3%)
35

(7.6%)

4
103

(22.2%)
242

(52.0%)
94

(20.2%)
26

(5.6%)

法学部 1-3年生合計
70

(15.2%)
227

(49.1%)
121

(26.2%)
44

(9.5%)

1
27

(16.6%)
79

(48.5%)
39

(23.9%)
18

(11.0%)

2
21

(15.4%)
67

(49.3%)
36

(26.5%)
12

(8.8%)

3
19

(12.7%)
74

(49.3%)
43

(28.7%)
14

(9.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
23

(14.3%)
84

(52.2%)
38

(23.6%)
16

(9.9%)

1
5

(13.5%)
18

(48.6%)
11

(29.7%)
3

(8.1%)

2
5

(8.9%)
29

(51.8%)
15

(26.8%)
7

(12.5%)

3
11

(17.7%)
35

(56.5%)
11

(17.7%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
113

(16.9%)
372

(55.5%)
151

(22.5%)
34

(5.1%)

1
39

(17.1%)
125

(54.8%)
54

(23.7%)
10

(4.4%)

2
28

(15.0%)
99

(52.9%)
52

(27.8%)
8

(4.3%)

3
44

(17.9%)
147

(59.8%)
39

(15.9%)
16

(6.5%)

4



（５）人前で発表をすることができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
308

(17.8%)
873

(50.5%)
418

(24.2%)
131

(7.6%)

1
77

(18.0%)
190

(44.4%)
117

(27.3%)
44

(10.3%)

2
44

(11.6%)
199

(52.5%)
105

(27.7%)
31

(8.2%)

3
80

(17.5%)
240

(52.4%)
104

(22.7%)
34

(7.4%)

4
107

(23.0%)
244

(52.5%)
92

(19.8%)
22

(4.7%)

法学部 1-3年生合計
75

(16.2%)
232

(50.2%)
112

(24.2%)
43

(9.3%)

1
32

(19.6%)
75

(46.0%)
37

(22.7%)
19

(11.7%)

2
18

(13.2%)
71

(52.2%)
37

(27.2%)
10

(7.4%)

3
21

(14.0%)
80

(53.3%)
35

(23.3%)
14

(9.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
21

(13.0%)
72

(44.7%)
47

(29.2%)
21

(13.0%)

1
4

(10.8%)
15

(40.5%)
11

(29.7%)
7

(18.9%)

2
4

(7.1%)
25

(44.6%)
19

(33.9%)
8

(14.3%)

3
11

(17.7%)
31

(50.0%)
15

(24.2%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
115

(17.2%)
335

(50.0%)
174

(26.0%)
46

(6.9%)

1
41

(18.0%)
100

(43.9%)
69

(30.3%)
18

(7.9%)

2
22

(11.8%)
103

(55.1%)
49

(26.2%)
13

(7.0%)

3
48

(19.5%)
129

(52.4%)
54

(22.0%)
15

(6.1%)

4



（６）他の人と協力して物事に取り組める

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
470

(27.2%)
937

(54.2%)
241

(13.9%)
82

(4.7%)

1
118

(27.6%)
236

(55.1%)
58

(13.6%)
16

(3.7%)

2
85

(22.4%)
213

(56.2%)
59

(15.6%)
22

(5.8%)

3
129

(28.2%)
245

(53.5%)
60

(13.1%)
24

(5.2%)

4
138

(29.7%)
243

(52.3%)
64

(13.8%)
20

(4.3%)

法学部 1-3年生合計
101

(21.9%)
248

(53.7%)
79

(17.1%)
34

(7.4%)

1
39

(23.9%)
87

(53.4%)
26

(16.0%)
11

(6.7%)

2
29

(21.3%)
71

(52.2%)
26

(19.1%)
10

(7.4%)

3
29

(19.3%)
83

(55.3%)
25

(16.7%)
13

(8.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
41

(25.5%)
91

(56.5%)
19

(11.8%)
10

(6.2%)

1
11

(29.7%)
19

(51.4%)
6

(16.2%)
1

(2.7%)

2
11

(19.6%)
35

(62.5%)
6

(10.7%)
4

(7.1%)

3
17

(27.4%)
35

(56.5%)
6

(9.7%)
4

(6.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
198

(29.6%)
368

(54.9%)
85

(12.7%)
19

(2.8%)

1
68

(29.8%)
130

(57.0%)
26

(11.4%)
4

(1.8%)

2
45

(24.1%)
107

(57.2%)
27

(14.4%)
8

(4.3%)

3
83

(33.7%)
127

(51.6%)
29

(11.8%)
7

(2.8%)

4



（７）コンピュータやインターネットを操作することができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
433

(25.0%)
907

(52.4%)
308

(17.8%)
82

(4.7%)

1
100

(23.4%)
224

(52.3%)
87

(20.3%)
17

(4.0%)

2
95

(25.1%)
197

(52.0%)
69

(18.2%)
18

(4.7%)

3
112

(24.5%)
250

(54.6%)
72

(15.7%)
24

(5.2%)

4
126

(27.1%)
236

(50.8%)
80

(17.2%)
23

(4.9%)

法学部 1-3年生合計
108

(23.4%)
233

(50.4%)
93

(20.1%)
28

(6.1%)

1
44

(27.0%)
77

(47.2%)
30

(18.4%)
12

(7.4%)

2
31

(22.8%)
67

(49.3%)
33

(24.3%)
5

(3.7%)

3
32

(21.3%)
79

(52.7%)
28

(18.7%)
11

(7.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
46

(28.6%)
84

(52.2%)
23

(14.3%)
8

(5.0%)

1
16

(43.2%)
16

(43.2%)
5

(13.5%)
0

(0.0%)

2
13

(23.2%)
32

(57.1%)
9

(16.1%)
2

(3.6%)

3
15

(24.2%)
34

(54.8%)
7

(11.3%)
6

(9.7%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
158

(23.6%)
371

(55.4%)
118

(17.6%)
23

(3.4%)

1
40

(17.5%)
131

(57.5%)
52

(22.8%)
5

(2.2%)

2
51

(27.3%)
98

(52.4%)
27

(14.4%)
11

(5.9%)

3
65

(26.4%)
137

(55.7%)
37

(15.0%)
7

(2.8%)

4



（８）新しいアイディアを得たり発見したりすることができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
271

(15.7%)
939

(54.3%)
420

(24.3%)
100

(5.8%)

1
58

(13.6%)
228

(53.3%)
120

(28.0%)
22

(5.1%)

2
53

(14.0%)
199

(52.5%)
105

(27.7%)
22

(5.8%)

3
63

(13.8%)
271

(59.2%)
99

(21.6%)
25

(5.5%)

4
97

(20.9%)
241

(51.8%)
96

(20.6%)
31

(6.7%)

法学部 1-3年生合計
62

(13.4%)
235

(50.9%)
132

(28.6%)
33

(7.1%)

1
24

(14.7%)
76

(46.6%)
52

(31.9%)
11

(6.7%)

2
19

(14.0%)
66

(48.5%)
40

(29.4%)
11

(8.1%)

3
17

(11.3%)
85

(56.7%)
38

(25.3%)
10

(6.7%)

4

医用工学 1-3年生合計
20

(12.4%)
88

(54.7%)
42

(26.1%)
11

(6.8%)

1
6

(16.2%)
17

(45.9%)
11

(29.7%)
3

(8.1%)

2
5

(8.9%)
34

(60.7%)
15

(26.8%)
2

(3.6%)

3
7

(11.3%)
36

(58.1%)
14

(22.6%)
5

(8.1%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
98

(14.6%)
389

(58.1%)
156

(23.3%)
27

(4.0%)

1
28

(12.3%)
135

(59.2%)
57

(25.0%)
8

(3.5%)

2
29

(15.5%)
99

(52.9%)
50

(26.7%)
9

(4.8%)

3
39

(15.9%)
150

(61.0%)
47

(19.1%)
10

(4.1%)

4



（９）困難なことでもチャレンジすることができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
353

(20.4%)
945

(54.6%)
347

(20.1%)
85

(4.9%)

1
94

(22.0%)
223

(52.1%)
88

(20.6%)
23

(5.4%)

2
50

(13.2%)
219

(57.8%)
86

(22.7%)
24

(6.3%)

3
89

(19.4%)
263

(57.4%)
85

(18.6%)
21

(4.6%)

4
120

(25.8%)
240

(51.6%)
88

(18.9%)
17

(3.7%)

法学部 1-3年生合計
71

(15.4%)
247

(53.5%)
110

(23.8%)
34

(7.4%)

1
32

(19.6%)
83

(50.9%)
36

(22.1%)
12

(7.4%)

2
11

(8.1%)
76

(55.9%)
38

(27.9%)
11

(8.1%)

3
24

(16.0%)
82

(54.7%)
33

(22.0%)
11

(7.3%)

4

医用工学 1-3年生合計
18

(11.2%)
98

(60.9%)
34

(21.1%)
11

(6.8%)

1
2

(5.4%)
25

(67.6%)
7

(18.9%)
3

(8.1%)

2
6

(10.7%)
35

(62.5%)
12

(21.4%)
3

(5.4%)

3
8

(12.9%)
37

(59.7%)
13

(21.0%)
4

(6.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
153

(22.8%)
370

(55.2%)
123

(18.4%)
24

(3.6%)

1
60

(26.3%)
115

(50.4%)
45

(19.7%)
8

(3.5%)

2
33

(17.6%)
108

(57.8%)
36

(19.3%)
10

(5.3%)

3
57

(23.2%)
144

(58.5%)
39

(15.9%)
6

(2.4%)

4



（10）異文化や世界に関心を持つことができる

学部 学年
とても身に
ついている

少し身に
ついている

あまり身に
ついていない

まったく身に
ついていない

大学全体 全学年
309

(17.9%)
832

(48.1%)
444

(25.7%)
145

(8.4%)

1
86

(20.1%)
198

(46.3%)
110

(25.7%)
34

(7.9%)

2
53

(14.0%)
184

(48.5%)
104

(27.4%)
38

(10.0%)

3
73

(15.9%)
234

(51.1%)
116

(25.3%)
35

(7.6%)

4
97

(20.9%)
216

(46.5%)
114

(24.5%)
38

(8.2%)

法学部 1-3年生合計
84

(18.2%)
228

(49.4%)
108

(23.4%)
42

(9.1%)

1
30

(18.4%)
78

(47.9%)
39

(23.9%)
16

(9.8%)

2
24

(17.6%)
65

(47.8%)
34

(25.0%)
13

(9.6%)

3
25

(16.7%)
78

(52.0%)
35

(23.3%)
12

(8.0%)

4

医用工学 1-3年生合計
15

(9.3%)
76

(47.2%)
49

(30.4%)
21

(13.0%)

1
3

(8.1%)
19

(51.4%)
12

(32.4%)
3

(8.1%)

2
3

(5.4%)
26

(46.4%)
18

(32.1%)
9

(16.1%)

3
8

(12.9%)
28

(45.2%)
17

(27.4%)
9

(14.5%)

4

スポーツ健康政策学部 1-3年生合計
122

(18.2%)
323

(48.2%)
179

(26.7%)
46

(6.9%)

1
53

(23.2%)
101

(44.3%)
59

(25.9%)
15

(6.6%)

2
26

(13.9%)
93

(49.7%)
52

(27.8%)
16

(8.6%)

3
40

(16.3%)
128

(52.0%)
64

(26.0%)
14

(5.7%)

4
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